


Neat Bar
Dispositivo para

Videoconferencias

Neat Bar es un dispositivo compacto y
de gran capacidad para salas de
reuniones.

Es perfecto para llevar audio y video de
calidad superior a sus espacios de
reunion, concentracion y reunion para
hasta diez personas.

Neat Bar incluye un sistema de
camara, altavoces, microfonos y
sensores ambientales en un diseno
compacto que incluye un
controlador Neat Pad dedicado.

Neat Bar también cuenta con un
puerto USB-C para una conexion
opcional de un solo cable a su PC.



Timeline

Configuracion |-
sencilla

Todo lo necesario esta en la

caja, incluidos soportes,

cables e instrucciones

precisas. Por lo tanto, es facil

de instalar y configurar,

encima o debajo de una o

dos pantallas (el soporte de .
pantalla se vende por

separado). ) , B—

Soporte de instalacién en pared




Neat Bar

Neat Bar viene con todo lo
necesario para comenzar,
incluidos cables, soporte de
instalacion en pared, soporte
de mesay montaje a presion.

En la caja

Neat Bar: Dispositivo para
Videoconferencias

Cable HDMI: 2 m (6,5 pies)

Cable Ethernet: 3 m (9,8 pies)

Cable de alimentacion: 3 m (9,8 pies)
Adaptador de montaje, soporte de
instalacion en pared, soporte de mesa
y montaje a presion

Soporte de
instalacionen Soportede  Montaje a
pared pantalla presion
se vende por
separado

= =———

L ] B

/N

El soporte de pantalla se vende por separado

4 x tornillos M8 (0,94 pulgadas / 24 mm) para montaje VESA
4 x tornillos M6 (0,94 pulgadas / 24 mm) para montaje VESA
2 x espaciadores (para fijar el montaje en paralelo de TV)

1 x llave hexagonal de 5 mm para el soporte de pantalla

1 x llave hexagonal de 2 mm para el adaptador de montaje

1 bolsa de tornillos adicional para configuracion de pantalla dual
4 x tornillos M8 (0,94 pulgadas / 24 mm) para montaje VESA
4 x tornillos M6 (0,94 pulgadas / 24 mm) para montaje VESA
4 x espaciadores (para fijar la alineacion de todas las pantallas)

Neat Bar
Gen 2

Adaptador de
montaje

Soporte de
mesa

el .
e

Deslice el soporte
seleccionado en
el adaptador de
montaje y fijelo
con la llave
hexagonal.

Los tornillos para montaje en pared no estan incluidos. El montaje en pared solo debera ser
realizado por personal calificado de acuerdo con la normativa vigente estatal y de instalaciones.
La pared y el equipo de montaje deberan soportar con seguridad la carga del producto.



Neat Pad

Neat Pad funciona como un controlador para
Neat Bar que también se puede configurar
Ccomo una pantalla de programacion para la
sala de reuniones. Cuenta con todo lo
necesario para comenzar, incluidos los
cables y las opciones de montaje.

En la caja
Neat Pad: Pantalla tactil de 8 pulgadas 4 x tornillos M4 (0,30 pulgadas / 7.5 mm) para
. . el adaptador de montaje

2 x cable Ethernet: 9,8 pies (3 m) + 3 x tornillos M4 (0,19 pulgadas / 4,7 mm) para
16,4 pies (5 m) el montaje lateral

. » 1 llave h | de 2, |
Adaptador de alimentacion PoE soports 0 de 2.5 mm para los
Adaptador de montaje, montaje lateral y 1x llave hexagonal de 2 mm para fijar Neat Pad

soporte de instalacidn en pared al soporte de instalacion en pared

El soporte de cristal se vende por separado

Montaje lateral  El soporte de  Soporte de Adaptador de Neat Pad
cristal instalacion en montaje
se vende por pared
separado

Enganche el
adaptador de
montaje en €l
W soporte de
instalacion en pared

(1) y asegurelo con la
llave hexagonal (2).

Los tornillos para montaje en pared no estan incluidos. El montaje en pared solo debera ser
& realizado por personal calificado de acuerdo con la normativa vigente estatal y de

instalaciones. La paredy el equipo de montaje deberan soportar con seguridad la carga del

producto. El soporte de cristal debera montarse a menos de 2 m (6,56 pies) sobre el suelo.



Montaje y liberacion

Montaje

Deslice Neat Bar sobre la
opcion de montaje
seleccionada (1). Cuando
esté completamente
insertada, incline Neat Bar
vuelva a ponerla en
posicion horizontal y
verifigue que este fija
tirando con cuidado hacia
usted.

Liberacioén

Incline Neat Bar
completamente hacia
adelante (1). Tire hacia
usted (2) hasta que la
unidad se detengay
aparezca la palanca de
liberacion roja (3). Empuje
la palanca de liberacion
hacia arriba y tire
suavemente de Neat Bar
del adaptador de montaje.

,,,,,
BN
,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,
rrrrrrr




Tamano y peso

Neat Bar Gen 2

Ancho: 650 mm (25,59 pulgadas) Profundidad: 70 mm (2,76 pulgadas)
Altura: 70 mm (2,76 pulgadas) Peso: 1,56 kg (3,44 libras)

650 mm (25,59 pulgadas)

" e | 2,76 pulgadas
\ /‘ (70 mm)
\\ | 2,76 pulgadas
| | (70 mm)
Neat Pad
Ancho: 198 mm (7,8 pulgadas) Profundidad: 127 mm (5 pulgadas)
Altura: 42 mm (1,7 pulgadas) Peso: 520 g (1,15 libras)
198 mm (7,8 pulgadas)
[
s |
5 pulgadas
(127 mm)
(S 2 |
1,7 pulgadas
S - (42 mm)




Configuracion y conectividad

Configuracion

Use los cables provistos para configurar Neat Bar.
Conecte los cables de acuerdo con la ilustracion.

Los cables marcados estan incluidos. Los
cables marcados son opcionales y no son
necesarios para el uso basico del sistema.

Requisitos para una
configuracion
completa

Pantalla Conexion a
Internet Servicio de
video

\ U= | \
| f | | uﬁg 2 Wi
N-T LT ITTELL ‘

\ (@ meecae=1]

Alimentacion de CA ~
Cable de 9,8 pies (3 m)

Ranura de bloqueo de seguridad

~——— Boton de restablecimiento de fabrica

Puerto Ethernet &
Cable de 9,8 pies (3 m)

Salida HDMI para =a
pantalla externa

USB-C
= Fntrada HDMI para compartir pantalla

EB Salida HDMI para pantalla externa
Cable de 6,5 pies (2 m)

N

( : |
 S_— |0 B ¢ | S

L Boton de restablecimiento  El cable Ethernet de

Depuracion USB-C de fabrica

®® Alimentacion a través de . : .
Fthernet (POE) utilizarse para la instalacion

Puerto Ethernet & =

= WiFi C

16,4 pies (5 m)
suministrado no debera

en pared. El tendido de

/N Cable de 16,4 pies cables en la pared solo
(5p m) ~ A(_japtado_r’de debera ser realizado por
alimentacion de CA personal calificado que

Requisitos medioambientales

Temperatura ambiente operativa:
de O a 35 °C (de 32 a 95 °F)

utilice el equipo adecuado.

Informacion adicional
de producto

https://neat.no/bar-2

Temperatura de almacenamiento: Humedad relativa de

-20 a 60 °C (de -4 a 140 °F): entre 10 % y 90 %

Neat Bar (Gen 2) y Neat Pad: manual de usuario revO3



